

# МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Трудящиеся завода! Выходите на выборы депутата в Верховный Совет СССР! Голосуйте за боевого командира Красной Армии Степана Илларионовича ЕРЕМИНА!

### Все на выборы!

Сегодня трудящиеся города и района: рабочие, работники, трудящиеся интеллигенции и коммунисты яростно и единодушно высказываются за кандидата блока коммунистов и беспартийных, за Степана Илларионовича Еремина.

Под знаменем конституции социализма, под руководством коммунистической партии товарища Сталина на года и год растет и крепнет наша страна. За годы сталинского пятилетнего плана СССР из отсталой мелкобуржуазной страны превратилась в передовую индустриальную державу с крупными социалистическими предприятиями. В течение плана освоения человека человеком, подъемный труд на предприятиях и повсеместное снижение трудозатрат на производство продукции в промышленности.

Успехом нашей сталинской пятилетней борьбы за последние 2 года СССР добился огромных успехов во всех областях политики. В семье республик Советского Союза явились народы Заволжской Украины и Белорусии, Украины, Литвы, Латвии, Эстонии, Бессарабии и Северной Буковины. СССР вырвал территориальную и стал Союзом 10 республик с населением в 139 миллионов человек.

Магистер 1940 год был явлением для СССР также богатый историческими событиями, ознаменовавший большими и долгими успехами народа. Все эти успехи будут еще действительнее, если учесть, что вокруг нас все больше разгорается пожар империалистической войны, в которой капиталистические страны терпят огромные бедствия и лишения.

Товарищи избиратели! Все выйдите на выборы! Укрепите и дальше оборону и действительную власть нашей страны, укрепите первенствующее положение народа — основу наших дальнейших побед!

Товарищи избиратели! Голосуйте за товарища Еремина, за боевого и отважного воина и командира Красной Армии Голосуйте за Степана Илларионовича, за боевого командира за дальнейшее укрепление армии страны социализма — первого строящего сил русской.

Выходите все на выборы! Голосуйте за тов. Еремина, за нашу партию, за дорогого товарища Сталина!

### Сегодня всенародный праздник

Сегодня знаменательный день. Мы выбираем депутата в Верховный Совет СССР. Коллектив всей страны металлургичекой с гордостью подойдет к избирательным урнам с производственными победами. В честь выборов депутата, мы обязаны переименовать наш производственный план. Стахановской работой, дружными усилиями всеми мы выполняем наши обязательства. За 23 дня текущего месяца мы выполняем план на 105,7 процента. В этот знаменательный день — всенародный праздник трудящихся нашего округа, мы должны выстоять данные нам тов. Ереминым показатели — стране больше металла, больше стали, труб.

Мы глубоко уважаем нашего кандидата в городе Андреев, что первый сын трудового народа полностью оправдал наше доверие и будет оплотнением рук работать и бороться за счастье этого народа.

С глубоким удовлетворением отдаю свой голос за тов. Еремина и призываю всех граждан голосовать за него.

П. Шивыдов,  
Мастер металлургического цеха.

### Будем голосовать за тов. Еремина

С нетерпением ждал мы знаменательный день — 26 января, чтобы, дополнив на своем избирательном участке, отдать свой голос самому смелому и смелой родины, отважному борцу за победу социалистической революции — Степану Илларионовичу Еремину.

Мы, стхановцы горчато-отдельного цеха, гордимся тем, что мы участвуем в выборах с нашими производственными успехами и нашими стхановскими подарками. В январе мы улучшили свою работу и добились успехов по плану, выходя на нормы на 115 и выше процентов.

Мы призываем всех нам коллектив организации явиться на свои избирательные участки и голосовать за главного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Степана Илларионовича Еремина.

Мастер горчато-отдельного цеха.  
С. Давыдов,  
М. Фролкин, И. Гладков.



С. И. Еремин.

### За простого и неизвестного человека

Биографию Степана Илларионовича Еремина я прочитал с большим вниманием. Простой и вместе с тем, удивительная жизнь человека, искренне преданного своей родине, заставила меня всей душой уважать генерал-майора Степана Илларионовича Еремина, нашего главного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

22 января группа рабочих избрала у репродуктора, чтобы послушать выступление Степана Илларионовича. Его речь мы слушали с исключительным вниманием. После того как выступление т. Еремина было закончено, нам не хотелось расстаться. Завылась дружная беседа. Все высказывало свое мнение о нашем кандидате. Среди нас оказался человек, который лично хорошо знает тов. Еремина. (Это был начальник почты Ново-Дмитревки т. Белов).

— Я служил в той части, которой командовал Степан Илларионович, — рассказывал нам тов. Белов. — Простота, скромность и вместе с тем требовательность — вот яркие черты в характере тов. Еремина. Он чутко относился к запросам рядовых бойцов, посещая ежедневно заботу о подрастающей семье товарищей... Воспоминания тов. Белова дополнила биография тов. Еремина.

— 26 января мы все, как один, будем голосовать за нашего кандидата, — так заявил избиратель, слушавший речь т. Еремина.

А Заборючки,  
Зинка которой  
фасонистого цеха.

### Скромный большевик и командир

Сегодня в знаменательный день — 26 января трудящиеся города и района еще раз производят выбор своего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Ереминым являлся ярым почитателем идей партии, преданность делу у Ленина — Сталина, голосу за кандидата блока коммунистов и беспартийных — генерала майора Красной армии товарища С. И. Еремина.

Рабочая встреча избирателей со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР тов. Ереминым являлась ярым почитателем идей партии и народа, показателем глубокой любви и исключительной заботы народа о своей героической армии и ее командире. Товарищ Еремина С. И. достойный сын народа и один из передовых представителей коммунистического фронта Красной Армии, отмеченный Советским правительством высшими наградами. Это исключительный человек, каким был встречен наш кандидат избирателями города и района говорит о том, что рабочий трудящийся Муromского производственного завода захватил достояние кандидатуры, за которую будут голосовать кандидаты граждан.

Внимательно прослушав избиратели простую по форме, доходчивую до глубокого смысла речь кандидата, все оживленно ждали речи тов. Еремина на предвыборном собрании избирателей города Виски. Мы хотели подчеркнуть особые черты этого выступления — это исключительную скромность и новаторско-воспитательность.

### За нашего кандидата

С большим интересом и читала статью о нашем главном кандидате в депутаты Верховного Совета СССР — Степане Илларионовиче Ереmine, но меня это не удовлетворило. Мне хотелось встретиться с ним, поговорить на него и послушать его речь. Мне хотелось познакомиться с тов. Ереминым в других избирательных участках, послушав его речь в избирательном собрании, послышав его речь в избирательном собрании.

Вместе с тов. Дюрягиной мы были переименованы. На трудящихся не один из других выступил представителями от партийных и общественных организаций, от интеллигенции города и стхановского завода. Все они от души одобряли кандидатуру тов. Еремина и депутаты Верховного Совета СССР. Наконец слово предоставлял тот, кто был близким трудящимся нашего Муromского избирательного участка.

С. Гаврилова,  
Страна стхановца  
выполнительного цеха.

тов. тов. Еремин награжден высшим отличием — орденом Ленина. Правительство отменило этой награды особые заслуги тов. Еремина в боях за безопасность владык промышленности революции — Ленинграда, однако тов. Еремин им словом не обмолвился об этом, считая современное им простым и естественным исполнением долга гражданина страны. И наоборот, в такой обстановке расклевывания о подвигах бойцов и командиров своего соотечественника. Какой исключительной гордостью за советский народ, за его вооруженный авангард — Красную Армию, какой глубокой уверенностью и убежденностью в правоте исключительной победе для Ленина — Сталина была пропитана эта речь, а вернее сказать, заложена, товарищеская беседа кандидата в депутаты высшего органа исполнительной власти со своими избирателями.

Товарищ Еремин — достойный кандидат, который с волею и жизнью и действительностью боролся и борется за победу нашего избирателя. За него — кандидата стхановского блока коммунистов и беспартийных — будут голосовать кандидаты трудящихся города и района.

Все в избирательных участках! Голосуйте с волею и смелостью, за лучшего сына нашей страны, прославившего командира нашей армии, преданного делу большевистской партии товарища Степана Илларионовича Еремина!

И. Краевский.

# ГОЛОСУЙТЕ ЗА Боевого КОМАНДИРА КРАСНОЙ Армии С. И. ЕРЕМИНА!

## Встречаем всенародный праздник

26 января — день выборов депутата в Верховный Совет СССР. Этот знаменательный день для нас, трудящихся Советского Союза, является Всенародным праздником, который мы, народцы, с радостью и нетерпением ждем.

Важнейшим элементом этого праздника является в первую очередь то, что мы являемся на выборах со Сталиным и товарищами нашей страны, одновременно день выборов депутата Верховного Совета Республики Беларусь. В этот день мы, работая на своих рабочих станках, в этот вечер даем

высокие показатели, выполняем нормы на 180 и выше процентов.

Мы принимаем во внимание план и выходя из него, производим работу, подлинно производительную, трудимся первыми на своем избирательном участке и голосуем за своего боевого командира — товарища Еремина, выдающегося кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Комсомольцы:  
Л. Микин, Я. Бергман,  
Н. Гранов.

## С ГОРДОСТЬЮ ОТПАДУ СВОЙ ГОЛОС ЗА ТОВА. ЕРЕМИНА

Сегодня — замечательный исторический день. Мы избираем депутата в Верховную власть страны.

У нас есть славный кандидат — Степан Илларионович Еремин, славный патриот, много раз доказавший на деле свою преданность родине, свою мужественность и героизм на фронтах гражданской войны, при освобождении белоруссов и украинцев при освобождении отступившей Украины.

Мы гордимся своим кандидатом, воспитавшим многих бойцов, достойных патриотов нашей родины.

Мы твердо уверены, что наш депутат оправдает наше доверие и откликнется на чаяния и надежды нашей страны.

## ВПЕРВЫЕ В ЖИЗНИ

В прошлых выборах в Верховный Совет СССР трудящиеся нашей страны профессионально-технические работники, свои преданности партии Ленина — Сталина. В советское время не пришлось тогда и принимать участие в выборах, так как в то время я был не совершеннолетним.

С большой радостью встречаю и теперь всеобщий день выборов — 26 января, и хочу впервые быть признателем в нашей стране существует такая демократическая система в мире Конституция, предоставляющая молодежи впервые со взрослыми права на труд, отдых, образование, а

Отвечая на призыв тов. Еремина честно, по-сталински трудиться, мы, комсомольцы, заверим, что в текущем году мы только перевыполнили количественные показатели, но и дали качественное задание государственным труб. Знаем также, что в нас самих, в нашем энтузиазме, деловой работе, в горячем желании сделать нашу страну передовой экономически и культурно-просвещенной страной.

С радостью отдаю свой голос за тов. Еремина и принимаю во внимание высокие показатели избирательного округа отдаю свой голос за верного кандидата избирательного участка — беспартийных — за тов. Еремина.

М. Гаревичкий,  
Мастер горного отдела  
второбурного цеха.

самое главное, право избирать и быть избранным в высшие органы.

Готовясь к радостному всенародному празднику, я поступаю перед собой и хочу встретить его сталинским энтузиазмом. Свое обязательство я принимаю в жизнь, сжесточено выполняю нормы на 120—130 процентов.

Я обращаюсь с призывом ко всем молодежи завода — 26 января давайте было активнее работать и пусть каждый кандидат сталинского блока коммунистов и беспартийных, достойного сына нашей родины Степана Илларионовича Еремина.

И. Сидоров,  
Секляр трудового цеха № 1.

## Радости нет конца

Хороший сегодня день. Люди радостные, празднично настроенные выйдут на избирательные участки, чтобы выразить свой трудовой долг, проголосовать за Степана Илларионовича Еремина. Я так же, как и все, иду и избирательный труд и отдаю свой голос за мужественного и сильного человека, для которого вышло много знаменитых. Мне впервые большое счастье самостоятельно выбирать депутата в Верховный совет Советской власти и эти счастье и воспользуюсь с огромной радостью.

На избирательном участке я от-радничною проведу время. Молоды избиратели, первый раз участвующие в голосовании и являюсь кандидатом бытия жизнь в промышленности и сельском хозяйстве, как и идеальны, вид нами мастера и хозяева, бездельно эксплуатирова рабочих. Я много лет проработал на производстве и только при советской власти узнал, что в жизни есть настоящее счастье — трудиться на себя и на благо своей родной родины.

М. Абрамов.

## Голосуйте за тов. Еремина

Бурно алжирцы приветствовали в Степана Илларионовича Еремина в президиуме собрания С. Илларионовича Еремина и генерал-майора тов. Еремина. В свой вечер он выразил наши лучшие мысли самым самым заветным желанием: Он так же как и мы, горячо любит свою великую родину, он так же как и мы, бесстрашно борется против партии большевиков и великую Сталину тов. Еремин уже неоднократно доказывал свою любовь и великую русскому народу. Степан Илларионович Еремин великий русский богатырь, великий для великого империалистического советского народа.

В день выборов — 26 января я один из первых иду на избирательный участок и проголосую за Степана Илларионовича Еремина. И буду доказывать уверенно в том, что наш кандидат, будучи депутатом Верховного Совета СССР, с честью оправдает доверие своих избирателей.

И обращаюсь ко всем работателям с призывом: 26 января дружно голосовать за тов. Еремина.

М. Монахов,  
Избиратель № 148 участка.

## Буду голосовать за тов. Еремина

Сегодня проходит выборы депутата в Верховный Совет СССР. Трудящиеся идут на избирательные участки, чтобы проголосовать за своего кандидата и единственно проголосовать за тов. Еремина — славного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Я с большой радостью готовился к дню выборов. Мне уже 75 лет. Больше оленя я работаю и на нашем заводе. Товарищ Сталинская Конституция сохранила мне обеспеченную жизнь в старости. Правительство платит мне пенсию, провизия платит по тем, чтобы я и мои семьи материально не нуждались. При царской власти рабочий человек не обеспечивался материальными пособиями по нетрудоспособности. Вечные болезни или увечья, полученного на производстве, Работодатель безжалостно выгонял из производства, обрекая на полуголодное нищенское существование. Советский народ же видит свои счастье. Стариков, честно проработавших на производстве, советская власть уважает и поощряет. Нашим детям созданы все условия для получения образования, для радостного и продуктивного труда. Я с радостью иду на избирательный участок и проголосую за генерал-майора тов. Еремина, за верного сына великой партии большевиков.

С. Ванко,  
Пенсионер, избиратель № 148 участка.



На уроке по курсу первых машин в механическом кабинете республиканского училища морского транспорта. № 40 (Дзержинск). На переднем плане — А. Бабкобин (справа) и А. Михалков. Фото Э. Хавкина.

## Единодушный порыв

Избиратель нашего участка на день выборов готовился как к большому, радостному празднику. Я, работая агитатором на участке № 148, беседовал со многими товарищами и все они с искренней охотой высказывались в пользу кандидата тов. Еремина.

Генерал-майор тов. Еремин, человек сталинской закалки. Таких людей, как Степан Илларионович, совсем мало на нашей земле, способных прославить нашу родину, — товарищ избиратель, прослушав выступле-

ние кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. — Товарищ Еремин выполнял не только своих избирателей, в этом уже можно не сомневаться, — подтверждала другие. На призыве любого из участков насчитывается более пятидесяти избирателей и все они сегодня единодушно будут голосовать за Степана Илларионовича Еремина.

Т. Токмаев,  
Агитатор № 148 избирательного участка.

## Победу организуют передовые люди

Двухсотлетний день 4-й недели сороченцев с агитатором-лектором нехочу. В социальном соревновании прошлого года, наш коллектив вышел победителем, досрочно выполнив производственную программу 4 квартала 1940 года. Рабочие и коммуняры цеха в июле 1941 году продолжат повышать образцы высокой производительности труда. С 1-го по 15 января программа цехом значительно перевыполнена.

Победа сама не приходит, ее организуют передовые люди, которые своим сталинским трудом подготавливают работу участка, проследят за тем, чтобы все выполнялось общим усилием. Бригада производного сталя № 3, руководимая тов. Воробьевым, рудники т. Вощинина, Байлов, электростанция Башкина, под-

несения ступени Кадикова и десяти других, с четкостью выполняют обязательства, взятые ими в соревновании металлургов и вез месяца в месяц перевыполняют программу. Мастера т. Пашкин, Галайков и другие являются организаторами сталинского движения, добиваются бесперебойной работы своих станков, создают условия в работе сталяковому.

В цехе проведено переизбрание комсомольцев. Комсомольцы обязались задержать достигнутое производственное успехи прошлого года, досрочно выполнить январскую программу, добиться сталинского перевыполнения программы 4 квартала.

А. Лебедев,  
Зем. начальник  
листороченского цеха.

## Активный коммунист

В тридцатилетний день № 2 Павел Григорьевич Козлов пришел в 1937 году. Работая помощником штурмана, он с первых дней стал проявлять коммунистические качества и в трудные дни. Как зеринского производственника, честно относящегося к выполнению возложенных на него обязанностей, его выдвинули на должность помощника старшего сварщика, который он исполнял в работе в данное время.

В ноябре прошлого года тов. Козловым был принят кандидатом в члены ВКП(б) в предвзвешенной и активной участии в жизни нашей партийной организации. Ему поручили

руководить основанной организацией цеха. Он много помогал своим, чтобы являлись трудящимися, сумел выдержать эту работу, сумел выдержать в трудные дни сталинского производственного движения. В тов. Козловым 1944 рабочих и коммуняры производственного цеха. Тов. Козлов является активнейшую роль на производстве, является сталяковому, пользуется авторитетом среди рабочих и, как лучшего, его избрания в новый состав нехочу.

П. Кулякин,  
Секретарь парткома  
трубового цеха № 2.

Ответственный редактор  
Ф. ПАНКРАТОВ.